



2790 Якоруда, ул. "Васил Левски" № 1
тел. 07442/23-28, факс 07442/26-28
ел. поща: oba_yda@abv.bg

1, V. Levski Str., 2790 Yakoruda, Bulgaria
Phone: +359/7442/23-28, Fax: 07442/26-28
e-mail: oba_yda@abv.bg

До
Група фирми,



Относно: Постъпило запитване във връзка с документация за участие в обществена поръчка с предмет: **Строително – монтажни работи по проект № 01/321/01472 „Рехабилитация на общински път и реконструкция на селищна водопроводна мрежа” мярка 321 от Програмата за развитие на селските райони 2007-2013 г., по обособени позиции: Обособена позиция 1: Рехабилитация на общински път; Обособена позиция 2: Реконструкция на селищна водопроводна мрежа”.**

Уважаеми Дами и Господа,

В Община Якоруда е постъпило следното запитване:

Въпрос 1: В случай, че участникът представи оферти и за двете обособени позиции и с цел покриване на минималните изисквания на тръжната документация, приемливо ли е за Възложителя, участникът да използва един «Ръководител на обекта» за целия проект, който да отговаря и за двете обособени позиции едновременно.

Отговор на Въпрос 1: Участникът трябва да разполага с «Ръководител на обекта» за Обособена позиция 1: Рехабилитация на общински път и «Ръководител на обекта» за Обособена позиция 2: Реконструкция на селищна водопроводна мрежа”, т.е. да разполага с двама отделни ръководители на обекта.

Въпрос 1: В случай, че участникът представи оферти и за двете обособени позиции и с цел покриване на минималните изисквания на тръжната документация, приемливо ли е за Възложителя, участникът да използва един «Експерт по контрола на качеството» и един «Експерт по безопасност и здраве», които да отговаря и за двете обособени позиции едновременно?

Отговор на Въпрос 1: Участникът трябва да разполага с «Експерт по контрола на качеството» за Обособена позиция 1: Рехабилитация на общински път и «Експерт по контрола на качеството» за Обособена позиция 2: Реконструкция на селищна водопроводна мрежа”. Същото се отнася и за «Експерт по безопасност и здраве», т.е. да разполага с двама отделни «Експерт по контрола на качеството» и двама отделни «Експерт по безопасност и здраве».

С уважение,

инж. Нуредин Кафелов
Кмет на община Якоруда

